

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

## VIII SERVIZIO

# POLIZIA MUNICIPALE

## DETERMINAZIONE N. 45 del 19/10/2012

Raccolta Ufficiale

N. 1068

**del** 10/12/2012

OGGETTO: Impegno di spesa e liquidazione fattura alla ditta Del Vecchio L. & Del Vecchio G. s.n.c. da Capurso per la raccolta, trasporto e smaltimento di due carcasse di animale - Codice Identificativo Gara:Z6F06C4079.

## **IL RESPONSABILE**

#### PREMESSO:

CHE con verbale di accertamento cani morti n°141 de l 02.10.2012, inviato con Fax in data 02.10.2012, Prot. Gen. n.0017317 del 03.10.2012, Prot. P.M. n.3014 del 02.10.2012, redatto dal Servizio Igiene e Assistenza Veterinaria – Direzione Area Sanità Animale dell'Azienda Unità Sanitaria Locale BA di Putignano, veniva constatato l'avvenuto decesso di un cane di proprietà del Comune di Castellana Grotte e custodito nel centro "NIRO'S" srl con sede in Castellana Grotte alla strada Vicinale Monte del Vento, n.6:

Sesso	Taglia	Razza	Mantello	N. microcips
EV	GRANDE	Meticcia	Bianco - Nero	9820009100002431

con il quale veniva espresso parere favorevole per lo smaltimento delle carcasse classificate come *MATERIALE SPECIFICO A RISCHIO Cat.1*, previo intervento di ditta regolarmente autorizzata, così come previsto dal Reg.CEE 1774/02 del 03/10/02;

VISTO il documento commerciale per sottoprodotti di origine animale o prodotti trasformati da essi derivati di Categoria 1 conforme al Regolamento CE/1774/2002 – Regione Puglia A.S.L.N. – D.D.T. n.141/2012 del 03.10.2012 della Ditta Del Vecchio L. & Del Vecchio G. S.n.C. con sede legale in Via Caldarola, 69, Bari e imp. Di Transito in Via Vic. Ognissanti sn, 70010 Capurso (Bari);

VISTA la fattura n.002689 del 05.10.2012 presentata dalla ditta Del Vecchio L. & Del Vecchio G. S.n.C. con sede legale in Via Caldarola, 69, Bari e imp. Di Transito in Via Vic. Ognissanti sn, 70010 Capurso (Bari), Prot. Gen. n.0017647 del 08.10.2012, Prot. P.M.

n.3127 del 10.10.2012 di €.115,74= IVA compresa relativa all'avvenuto smaltimento della carcassa di cane presso un centro specializzato;

CHE al fine di soddisfare il necessitato intervento per lo smaltimento della carcassa di animale sopra indicata analiticamente, ne consegue l'opportunità di assumere impegno di spesa di €.115,74= IVA compresa, per poter far fronte alla liquidazione della fattura presentata dalla ditta Del Vecchio L. & Del Vecchio G. S.n.C. con sede legale in Via Caldarola, 69, Bari, a valere l'avvenuto smaltimento delle carcasse di animale in un centro specializzato:

PRESO ATTO che in data 20.08.2012 il Consiglio Comunale con proprio atto n.50, reso immediatamente eseguibile, ha approvato il Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2012:

VISTO il D.L.gs. 9/10/2002, n.231;

VISTO il D. Lgs. 18.8.2000 n.267 recante il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

VISTA la comunicazione del Segretario Generale Dott. Francesco Intini del 31.03.2011, Prot. Gen. n.0005826 e successive proroghe, con la quale è stata assegnata al Geom. Onofrio Simone Responsabile del VII Servizio, la sostituzione temporanea di Responsabile del VIII Servizio - Polizia Municipale;

### **DETERMINA**

- **1 di assumere** impegno di spesa di €.115,74= c.p. IVA, con imputazione al Cap. 1273.00 del bilancio 2012 epigrafato "recupero carcasse animali" Cod. SIOPE 1332;
- **2 di liquidare** e contestualmente pagare alla Ditta Del Vecchio L. & Del Vecchio G. S.n.C. con sede legale in Via Caldarola, 69, Bari e imp. Di Transito in Via Vic. Ognissanti sn, 70010 Capurso (Bari) la fattura n.002689 del 05.10.2012, Prot. Gen. n.0017647 del 08.10.2012, Prot. P.M. n.3127 del 10.10.2012 di €.115,74= IVA compresa relativa all'avvenuto smaltimento della carcassa di cane presso un centro specializzato
- **3 di dare atto** che la Ditta Del Vecchio L. & Del Vecchio G. S.n.C. con sede legale in Via Caldarola, 69, Bari e imp. Di Transito in Via Vic. Ognissanti sn, 70010 Capurso (Bari) assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art. 3 della Legge n. 136 del 13.08.2010 e successive modifiche;
- si impegna a dare immediata comunicazione al Comune di Castellana Grotte VIII Servizio di Polizia Municipale ed alla Prefettura – Ufficio Territoriale del Governo della Provincia di Bari, della notizia dell'inadempimento della propria controparte agli obblighi di tracciabilità finanziaria:
- prende atto espressamente che il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero di altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni, costituisce causa di risoluzione del contratto;
- 4 di stabilire che alla liquidazione della predetta somma complessiva si procederà:
  - a presentazione del Documento Unico di Regolarità Contributiva (DURC), previa attestazione, apposta sulla fattura dal Responsabile del Servizio, comprovante, ai sensi dell'art. 184 del D.Lgs. 267/2000, la regolarità della prestazione e la rispondenza della stessa ai requisiti quantitativi e qualitativi, ai termini e alle condizioni pattuite;

**5 di dare atto** che che in data 20.08.2012 il Consiglio Comunale con proprio atto n.50, reso immediatamente eseguibile, ha approvato il Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2012.

.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale
Il Redattore

Uff. P.M./Mar. Magg. IVONE

Il Responsabile del VIII Servizio f.to (Onofrio SIMONE)

Visto ai sensi dell'art. 151 , c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 19/10/2012 si attesta la relativa copertura finanziaria.

IMP. 1163/2012

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to Dott.ssa Maria Grazia ABBRUZZI

#### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 1544

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

II Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 11 Dicembre 2012